
Промежуточная аттестация по геометрии 9 класс 
 

Задание 1 

Основания трапеции равны 4 см и 10 см. Диагональ трапеции делит среднюю линию на два 

отрезка. Найдите длину большего из них. 
Задание 2 

Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 4. Угол при вершине, противолежащий 
основанию, равен 120°. Найдите диаметр окружности, описанной около этого треугольника. 
Задание 3 

Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а тангенс одного из углов 

равен . Найдите площадь параллелограмма. 
Задание 4 

 
Найдите угол ABC. Ответ дайте в градусах. 

Задание 5 

Какие из следующих утверждений верны? 

1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы 
составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны. 

2) Если угол равен 60°, то смежный с ним равен 120°. 

3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние углы равны 
70° и 110°, то эти две прямые параллельны. 

4) Через любые три точки проходит не более одной прямой. 

  

 


